



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.01.2023

№ 55

Про включення об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, до Переліку об'єктів, що передаються в оренду без проведення аукціону (Перелік другого типу)

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 6 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», враховуючи лист комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Оболонського району м. Києва від 29 листопада 2022 року № РК-45 «Про намір передати в оренду нерухоме майно», з метою ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Включити до Переліку об'єктів, що передаються в оренду без проведення аукціону (Переліку другого типу), об'єкти нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесених до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації для передачі в оренду для розміщення комунальної установи, що фінансується за рахунок місцевого бюджету, згідно з додатком.

2. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Оболонського району м. Києва, в оперативному управлінні якого перебуває майно, в установленому порядку,

внести до електронної торгової системи інформацію про об'єкти, зазначені в пункті 1 цього розпорядження, в обсязі, передбаченому пунктом 26 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483.

3. Відділу з питань майна комунальної власності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, в установленому порядку:

3.1. розробити та затвердити умови (додаткові умови) оренди майна;

3.2. оприлюднити на субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації єдиного вебпорталу територіальної громади міста Києва інформацію про об'єкти, включені до Переліку об'єктів, що передається в оренду без проведення аукціону (Перелік другого типу) та умови оренди майна.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сазановича О.Р.

Голова



Кирило ФЕСИК

Додаток

до розпорядження Оболонської районної в м. Києві державної адміністрації

№ 3101.0023

535



ПЕРЕЛІК

об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, включених до Переліку об'єктів, що передаються в оренду без проведення аукціону (Перелік другого типу)

№ п/п	Балансоутримувач	Місцезнаходження об'єкта	Характеристика об'єкта нерухомості	Площа кв.м	Цільове використання	Тип оренди	Пропонований строк оренди	Примітка
1.	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИСМСТВО «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ-МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ №1» ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА (Код ЄДРІОУ 38960518) Форма власності – комунальна Форма фінансування – бюджет міста Києва	ВУЛ. ЙОРДАНСЬКА, 26 ЛПТ. «Б» НБ-к 7-поверховий Площа. кв.м – 6893,9	Нежитлові приміщення 6 поверх	188,6	розміщення комунального закладу/ установи, що фінансується за рахунок місцевого бюджету	постійно	2 роки 364 дні	нерухоме майно включено до Переліку другого типу за ініціативою комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м.Києва

<p>2. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИСМСТВО «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ-МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ №1» ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИСВА (Код ЄДРПОУ 38960518) Форма власності – комунальна Форма фінансування – бюджет міста Києва</p>	<p>ВУЛ. ЙОРДАНСЬКА, 26 ЛІТ. «А» НБ-к 4-поверховий Площа, кв.м – 4740,3</p>	<p>Нежитлові приміщення 3 поверх</p>	<p>246.7</p>	<p>розміщення комунального закладу/ установи, що фінансується за рахунок місцевого бюджету</p>	<p>постійно</p>	<p>2 роки 364 дні</p>	<p>нерухоме майно включено до Переліку другого типу за ініціативою комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м.Києва</p>
--	--	--	--------------	--	-----------------	-----------------------	--

Виконувач обов'язків начальника відділу з питань майна комунальної власності

Віталій ПРОКОПЕНКО